



Дамы и господа!

Мы знаем, что нам нужно делать – нужно работать больше и эффективнее.

ФАО занимается решением этих проблем, как краткосрочных, так и долгосрочных, в сотрудничестве с другими учреждениями системы ООН, с большой семьей ООН, с акцентом на семейные фермерские хозяйства, мелких фермеров и крестьян по всему миру, а также на наиболее уязвимое население.

Мы должны коллективно продолжать целенаправленную работу по осуществлению Повестки дня в области устойчивого развития на период до 2030 года и делать все возможное, чтобы ликвидировать отставание в решении намеченных задач, в первую очередь связанных с ЦУР 2 и ЦУР 1.

Мы должны продолжать придерживаться курса, намеченного на Саммите ООН по продовольственным системам 2021 года, и стремиться к неотложному преобразованию глобальных и национальных агропродовольственных систем с повышением их эффективности, инклюзивности, стойкости к воздействию внешних факторов и устойчивости в интересах ускорения работы по достижению ЦУР.

Для ФАО большая честь по поручению Генерального секретаря ООН и заместителя Генерального секретаря от имени всей системы ООН размещать у себя Координационный центр по осуществлению решений и рекомендаций Саммита ООН по продовольственным системам.

КВПБ играет важную вспомогательную роль, выступая в качестве глобальной многосторонней платформы на уровне политики, и мне приятно впервые видеть столько представителей заинтересованных сторон, физически присутствующих в этом зале пленарных заседаний, и столько участников, присутствующих виртуально.

КВПБ получает поддержку от Группы экспертов высокого уровня, возглавляемой экспертом из Швейцарии, и обращается к научным докладам и программным рекомендациям, помогающим решать проблемы продовольственной безопасности и питания в мире на основе консультаций.

Проект Политических рекомендаций по вовлечению молодежи и ее трудоустройству, который вы будете обсуждать на этой неделе, крайне важен для привлечения молодежи, особенно молодых женщин-фермеров, крестьян, ученых и предпринимателей, к решению проблем глобальной продовольственной безопасности.

Добровольные руководящие принципы КВПБ по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин и девочек в контексте продовольственной безопасности и питания также помогут достичь ЦУР и обеспечить устойчивость агропродовольственных систем.

Уважаемые коллеги!

Хочу поздравить вас с 10-летием принятия Добровольных руководящих принципов ответственного регулирования вопросов владения и пользования земельными, рыбными и лесными ресурсами в контексте национальной продовольственной безопасности – одного из самых действенных инструментов политики, разработанных КВПБ.

ФАО продолжит оказывать Комитету мощную поддержку в тесном сотрудничестве с МФСР и ВПП.

Давайте продолжать нашу коллективную инклюзивную работу с привлечением всех заинтересованных сторон и ускорять достижение ЦУР путем перехода к более эффективным, инклюзивным, стойким к воздействию внешних факторов и устойчивым агропродовольственным системам и обеспечения улучшений в четырех направлениях, одобренных Конференцией ФАО: улучшение производства, улучшение качества питания, улучшение состояния окружающей среды и улучшение качества жизни, с соблюдением принципа "никто не должен остаться без внимания".

Желаю вам продуктивной сессии, плодотворных обсуждений и весомых результатов на благо уязвимого населения и фермеров во всем мире.

Благодарю вас!